


py3ba MOU, 94 oYeHb paaa

BonTtn B NpmnBET/INBbLIN Ball KaccC
A ana MmeHda yXe Harpaja
BHMMaHbe Ballnx Ao6pbIX rnas.

A 3HAt0, KaXxablX B Kj1lacCe reHunu,
Ho 6e3 Tpyaa, TanaHT He BMpoOK
A3 BalnxX 3HAHUN N YMEHUMN,

Mbl BMeCcTe COTBOPUM YPOK.



HWE - XXE - CJ10

4N - HUE - Bbl — TA

[O - MHO - EH - YJ1 - OB



Cno)xeHve mn BblyUTAHUE

MHOIo4J1i€HOB



aZ + a3
a-a-2b
(a +b)?

LUHee?




4 ab?
— abcd
5abc
ad

nTe Ko PULUMNEHT
eHa




33+ Db
4a* + b + 3

4a% - b

5acC

€ U3 Bblpa>XeHUM He
TCA MHOroudJieHamMmm?




az+ b3+ 5c+1
a>-5a+ a’

b+ 4 b + b



2a3b -7 a* b
2X2 — X + X2 + 3 X

12a - 3b - 4a + 5b






(4m3 -3m + 2)+(M>-2m - 4) =
4m3 -3m + 2+m3 -2m - 4 =

5m3 - 5m-2



COCTaBUTb CYMMY MHOIOY/1IEHOB

PacKpbIiTb CKOOKK, nepen
KOTOPbIMU CTOUT 3HAK «+>»

NpuBEeCTN NoaobHble UneHbl B
NOS1y4YEeHHOM MHOro4seHe



(4m3 -3m + 2)-(m3 -2m - 4) =
4m3 -3m+2-m3>+2m + 4 =

3m> - m+ 6



COCTaBUTb PA3HOCTb MHOIO4YJ1IEHOB

DACKPpbITb CKOBKWN, Nepen KOTOPbIMU
CTOUT 3HAK «-»

npuBecTn NoaobHble YneHbl B
NOJIY4YEHHOM MHOMoO4YJieHe



12x +5)-(3x-7) =

YPaBHEHMUeE




(7x-9)+ (2x-8) =1
/X-9-2x+8=1
/X-2x=1+9-8

5x=2

X=2:5

X=0,4
OtBeT: 0,4



(7x-9)+ (2x-8) =1
/X-9+2x-8=1
/X+2x=1+9+8

Ox=18
X=18:9
X=2
OTBeT: 2



X+ 5(3x -1) = 35x -

€ ypaBHeHue




30x + 5(3x - 1) = 35x - 25
30X+15x-5=35x%x-25
45x-35x=5-25
10x=-20
X=-2

OoTBeT: - 2



Tenepb a9 3HalO

Ha ypoke g Hayuuncsa (Hay4dusachb)

Tenepb 9 ymeto

Ha ypoke MHe NOHpaBMIOCh

Ha ypoke MHe Npuroaunncb 3HaHus

na MmeHsa 6biN0 CTOXHO...

C ypoKa s YXOXY C HacTpoeHunem!




Cnacubo




